

高考生6月1日起打印准考证

入考场实行“2+1”智能安检,考生至少提前1小时到达考点

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,记者从《致烟台市2024年夏季高考考生和家长的一封信》中了解到,高考考生6月1日起可打印准考证,入考场实行“2+1”智能安检,考生尽量不要穿戴有金属饰品衣服。

2024年普通高等学校招生全国统一考试与普通高中学业水平等级考试将于6月7日至10日进行,考试科目为语文、数学、外语和考生自主选择的等级考试科目。

考生需注意,高考准考证打印系统即将开放,分两个时段打印准考证:6月1日-6日每天9:00-20:00,6月7日-10日每天7:00-20:00,登录山东省教育招生考试院普通高等学校招生考试网(https://wsbm.sdzk.cn)自行打印准考证。值得一提的是,准考证是考生录取后到高校报到的重要凭证,网上打印准考证功能在考试结束后关闭,建议考生考前保存电子版或者多打印几份备用。本次考试入场的指定证

件为准考证、有效期内的居民身份证【港澳台考生可持港澳台居民居住证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证(五年有效期)】。因手机禁止带入封闭区,无法通过查看手机内的电子身份证核验身份,故电子身份证不作为考试入场有效证件使用。身份证丢失的需提前到公安部门补办或通过“爱山东”APP办理临时身份证明。

在赴考前,考生应提前了解考点周边交通情况和考点位置,合理安排出行时间。本次考试在考点封闭区入口和考场入口实行“2+1”智能安检,考生至少提前1小时到达考点,留足入场身份验证和安检时间,避免因天气变化、交通堵塞等原因耽误考试。开考15分钟后不得进入考点参加当次科目考试,不得提前交卷出场。考生可于6月6日16:30后,持准考证到所在考点熟悉情况,为保证考场安全,考生不得进入考场。

考试期间,各考点在考试封闭区入

口和考场入口使用金属探测器分别对考生进行一次人工安检,并在两次人工安检之间利用智能安检门对考生进行一次全方位智能安检,考点还实行人脸识别身份验证检查。考生只能携带规定的证件和准考证允许携带的考试用具进入考场,不允许携带手机及各类无线通讯工具、手表、电子存储记忆录放设备、发送接收设备、书包、学习资料、涂改液、修正带、计算器等物品。不要携带钥匙、耳机、充电器、磁卡、打火机以及金属制作的手镯、戒指、项链、发卡等物品,尽量不穿戴有金属装饰品的衣服、鞋帽等,避免反复安检,影响正常入场考试。

考生要特别注意,所有标准化考点内均配备电子监控、5G手机信号屏蔽仪、金属探测仪、手机智能安检门等设备,使用人脸识别设备对考生进行身份核验。携带手机等具有发送或者接收信息功能的设备,无论使用与否,均将认定为考试作弊。

3.3万元爱心款 资助30名困难家庭孩子

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 孙文波)5月29日上午,海阳市工商联、海阳市妇联等部门,联合山东王掌柜农业发展有限公司、山东省核电设备制造有限公司等11家单位的爱心人士,齐聚海阳市发城镇第一小学,共同举行2024年夏季“爱心助学”活动。

活动现场,爱心人士根据学校老师家访了解的情况,满足了这些困难学生今年的最大心愿,这也是海阳市妇联春蕾女童“微心愿”的一项助学活动。9岁学生小花(化名)的心愿是想得到一个生日蛋糕,她表示,自己从来没有买过一个生日蛋糕。烟台的爱心人士修女士听闻,立即购买了一个大蛋糕亲自驾车送给孩子,满足孩子的心愿,并鼓励她好好学习,努力进取。

本次助学活动共资助了30名农村困难家庭的孩子,送去了各种学习用品、服装、运动鞋等物品,并为这些孩子每人资助了500元现金,共计3.3万元。

高考考场按照考生科类及考试顺序统一随机编排

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)2024年高考进入倒计时,考点、考场是怎么安排的?近日,记者从刚刚结束的烟台市教育招生考试指挥中心开放日中找到答案。

烟台市招考中心在对2024年烟台市夏季高考有关政策进行解读时,对考区考点设置、编场管理、编排原则等考点相关问题作出介绍。

在考区考点设置上,夏季高考以区市为单位成立考区并设立考区委员会,考区委员负责领导、组织、管理、监督本

考区的考试实施工作,处理考试期间本考区发生的重大问题。

考场编场前做了哪些准备?据介绍,区市教育招生考试机构按照各选科组合考生数量,设置考点及考点最大考场数,根据科目组合考生数和考点容纳情况,将科目组合合理划分到各考点。

在编排考场时,山东省教育招生考试院以考点为单位,语文、数学、外语3科按照考生科类(即普通类、艺术类、体育类顺序)统一随机编排,考生

固定考点、考场和座号;选考科目按照考试顺序和考生科类(即普通类、艺术类、体育类顺序)一科一编,考生换考场不换考点。按照考生毕业学校交叉编场,30人/考场。小语种考生放在英语考生之后按日语、俄语、德语、法语、西班牙语顺序随机编排,不单独编场;申请合理便利考生放在相应科目之后编排,不单独编场;申请延长考试时间的残疾人考生单独编场。统一毕业学校考生尽量与其他考生交叉编排。

学校及幼儿园 卫生专项监督检查启动

本报讯(YMG全媒体记者 张莘 通讯员 王朝霞 曾颖雪)近日,烟台市卫生健康委、烟台市教育局联合制定下发了《烟台市2024年学校及幼儿园卫生专项检查实施方案》,在全市范围开展学校及幼儿园卫生专项监督检查及学校卫生综合评价复审工作。

此次卫生专项检查内容较往年有六个方面的创新:一是内容更广。包括教学和生活环境、学习用品、饮用水卫生、传染病防控、校内医疗机构和保健室、游泳场所等公共场所、突发公共卫生事件管理等全部日常卫生监督工作,并结合此次专项检查开展学校卫生综合评价复审,共计8个方面的内容,涵盖了学校卫生工作的方方面面;二是分类更细。每个方面工作内容和项目都进一步细化,不仅使监督检查工作更加清晰明了,而且能够帮助学校进一步了解学校卫生工作应该开展的各项内容;三是标准更全。每个检查项目都给出了检查方法、标准或要求,为下一步规范执法提供了明确的依据;四是要求更高。此次专项检查要求实现检测项目、检测频次、检测标准和涉水产品索证达到“三统一、一全面”,全力实现全市学校课桌椅分配符合率、水质检测合格率和涉水产品索证率较往年有较大提高,全年无重大传染病疫情及突发公共卫生事件的目标任务;五是责任明确。卫健部门、教育部门联合成立学校及托幼机构卫生工作领导小组,抽调人员组成联合检查组,各部门确定负责人,明确工作职责;六是机制创新。卫健部门与教育部门联合建立常态化学校及托幼机构卫生检查协同机制,开展学校卫生综合评价复审,实行分级分类监管,建立完善学校卫生综合管理长效机制。

市疾控中心前期已经对各项工作内容进行了专题培训,各区市已全面展开各项工作,此次专项检查任务将于2024年10月20日前全面完成。市卫健委和市教育局将适时对各区市专项检查工作开展情况进行督导检查,确保专项行动取得实效。

甜美大蛋糕送给孩子们



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 赵继峰 摄影报道)六一儿童节前夕,烟台黄渤海新区爱之源公益服务中心联合黄渤海新区人社局、经济技术开发区人民法院和恒达置业发展有限公司,在开发区彩云城儿童之家举办了“情暖六一,爱心筑梦”公益活动,不仅为受帮扶的孩子们送上了甜美的蛋糕,还带来了法律“大

礼包”。

5月25日活动当天,烟台经济技术开发区人民法院刑事审判庭审判员王晓结合日常工作案例,用浅显易懂的语言给孩子们讲解了法律的基本概念、法院的审判结构以及法徽、法袍、法槌的意义作用等,内容广泛而充实。孩子们听得津津有味,不时地提出问题,现场气氛热烈。“听了法官的讲座,我们

明白了要树立正确的法治观念,遇到校园霸凌等违法行为时,要懂得用法律武器保护自己的合法权益。”孩子们纷纷表示。

讲座结束后,烟台黄渤海新区人社局与恒达置业发展有限公司共同为孩子们准备了精美的节日蛋糕,还为每个孩子发放了零食大礼包,孩子们脸上都洋溢着幸福的笑容。